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PROCES-VERBAL
CONSEIL MUNICIPAL

DU MERCREDI 3 JUILLET 2019

L/an deux mille dix-ncuf, le 3 juillet, à 18 H 30 le Conseil Municipal s'est réuni, à la Médiathèque

Pierre HERAUD dans la salle de conférence de l'espace François Mitterrand, sur convocation

adressée à ses membres le 27 juin 2019 par Monsieur Yves CAZORLÂ, Maire en exercice, qui a

présidé la séance.

Etaient présents :

Patrick PANNETIER, Patricia CHENEL, Jean-Claudc MAGES, Jessica ABATE, Alexia PIERTNI,
Frédéric BERNE, Manon CROUSIER, Adjoints.
Jean-Luc ANTOINE, Marie-Noëlle PELLATON, Michel AGNEL, Myriam IGHIR, Jean-Luc
CANILLOS, Jennifer CHAPUIS-FAURE, Olivier SUAREZ, Séverine LANEZ, Jonathan PAVON,
Romain BERLEMONT, Jonathan MIGNE, Sophie BORNE, Gérard PRIVAT, Philippe PECOUT,
Martial GARCIA Conseillers Municipaux.

Procurations :
Jocelyne MOSCATO donne procuration à Manon CROUSIER
Pascal LENTHERÎC donne procuration à Patrick PANNETIER
Laurence PESTEL donne procuration à Jessica ABATE

Anaïs MERCADENT donne procuration à Jean-Claude MAGES
Ingrid SOLER donne procuration à Gérard PRIVAT
Maha OUTALEB donne procuration à Philippe PECOUT

Désisnation du secrétaire de séance :

Proposition : Jonathan PAVON
Exprimés : 29 Pour : 29

UNANIMITÉ

DL-Point l SÉCURITÉ -APPROBATION DU PLAN COMMUNAL DE SAUVEGARDE

Rapporteur : M LE MAIRE _UNANIMITE
Exprimés : 29 Pour : 29 Contre : Abstention :

UL" Point 2 AFFAIRES GÉNÉRALES - TÉLÉTRANSMISSION DES ACTES SOUMIS AU
CONTROLE DE LÉGALITÉ -APPROBATION CONVENTION

Rapporteur : M. LE MAIRE _UNANIMITÉ
Exprimés : 29 Pour : 29 Contre : Abstention :

UL- Point 3 RESSOURCES HUMAINES - CONVENTION A.C.F.I AVEC LE C.D.G 30

Rapporteur : Alexia PIERINI _UNANIMITÉ
Exprimes : 29 Pour : 29 Contre : Abstention :



DL-Point4 AFFAIRES GENEKALES - CONVENTION DÎADHÉSION AU SERVICE
PROTECTION DES DONNÉES AVEC LE C.D.G 30
Rapporteur:Patrick PAMNETIER UNANIMITÉ
Exprimés : 29 Pour ; 29 Contre : Abstention :

DL-Point 5 RESSOURCES HUMAINES - RÉGIME INDEMNITAIRE RIFSEEP
Rapporteur : Alexia PIERINI UNANIMITE
Exprimés : 29 Pour : 29 Contre : Abstention :

DL-Poinfô RESSOURCES HUMAINES - MODALITÉS D'EXERCICE DU DROIT DE
GREVE
Rapporteur : Alexia PJERINI UNANIMITÉ
Exprimés : 29 Pour : 29 Contre : Abstention :

DL"Point7 RESSOURCES HUMAINES - TABLEAU DES EMPLOIS DU PERSONNEL
MUNICIPAL
B^^rteyriAlexiaPffiPJ^ UNANIMITÉ
Exprimés : 29 Pour : 29 Contre : Abstention :

DL-Point 8 RESSOURCES HUMAINES - INSTITUTION DU TEMPS PARTIEL ET
MODALITÉS DÎEXERCICE
RapporÈeur : Alexia PIERINI UNANIMiTÊ
Exprimés : 29 Pour : 29 Contre : Abstention :

DL-Poinf 9 SCOLAIRE - MODIFICATION DU PÉRIMÈTRE SCOLAIRE
Rapporteur : JessicaABATE UNANIMITE
Exprimés : 29 Pour : 29 Contre : Abstention :

UL-PointlO ASSOCIATION - CONVENTION D'OBJECTIFS AVEC LE COMITE DES
FETES
Rapporteur : JessicaABATE UNANIMITE
Exprimés : 29 Pour : 29 Contre : Abstention :

DL-Poinf 11 PATmMOINE - DEMANDE D'INSCmPTION DE LÎEGLISE A L1INVENTAI1<E
DES MONUMENTS HISTORIQUES
Rapporteur : M. LE MAIRE UNANIMITÉ
Exprimés : 29 Pour : 29 Contre : Abstention :

DL-Point 12 ENVIRONNEMENT - TARIF VENTE DE VERRES ECOCUP
Rapporteur : Patrick PANNETIER _UNANIMITÉ
Exprimés : 29 Pour : 29 Contre : Abstention :

DL-Point 13 ENVIRONNEMENT - TRANSFERT DE LA COMPETENCE I.R.V.E AU SMEG
Rapporteur : Jonathan PAVON _____UNANIMITE
Exprimés : 29 Pour : 29 Contre : Abstention :

DL-Point 14 ENVIRONNEMENT " IMPLANTATION DE BORNES DE CHARGE POUR
VEHICULES ELECTRIQUES ET HYBRIDES
Rapporteur : Jonathan PAVON UNANIMITÉ
Exprimés : 29 Pour : 29 Contre : Abstention :



DL-Point 15 FINANCES - DEMANDE DE FONDS DE CONCOURS AU GARD RHODÂNIEN
Rapporteur : Patrick PANNETIER _UNANIMITÉ
Exprimés : 29 Pour : 29 Contre : Abstention :

DL-Poinf 16 FINANCES - SOLDE DE SUBVENTION AU CCAS
Rapporteur : Patrick PANNETIER UNANIMITÉ
Exprimés : 29 Pour : 29 Contre : Abstention :

DL-Point 17 FONCIER - CRÉATION DÎUN PONCEÂU PRIVÉ CHEMIN DE LÀ CANABIERE
- OFFRE DE CONCOURS
Rapporteur : Jean-Claude MAGES _UNANIMITÉ
Exprimés : 29 Pour : 29 Contre : Abstention :

L*ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à l9hl8.

Laudun-L'Ardoise, le 04 juillet 2019

Le Maire,

Yves CAZORLA
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